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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
19ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 19 Οκτωβρίου    2020, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00  σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών 
στην αίθουσα του δεύτερου ορόφου ( παλαιού Δημοτικού Συμβουλίου) του Δημαρχείου 
Ναυπλίου, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020), του υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020 εγγράφου και των 
υπ’ αριθμ. 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1588/12.10.2020  πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη 
Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.       
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν παρόντες 
δεκατέσσερις ( 14). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:         Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
:                          Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                                                                                                                            
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των 
πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διατάξεως: Περί κατάρτισης προγράμματος λειτουργίας αθλητικών 
εγκαταστάσεων του ΔΟΠΠΑΤ. 
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Η κ. Χρονοπούλου Σοφία,  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Λειτουργίας Αθλητισμού & 
Ειδικών Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Προστασίας & Τουριστικής Ανάπτυξης του Ν.Π, 
εισηγούμενη το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης,  αναφέρει τα εξής: 
Με την έναρξη της νέας αγωνιστικής περιόδου το Ν.Π καθορίζει το πρόγραμμα λειτουργίας 
των κλειστών αιθουσών (κλειστό γυμναστήριο, αίθουσα κερκίδας, αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων κολυμβητηρίου) καθώς και των ανοικτών γηπέδων μπάσκετ και τένις. 
Έπειτα από  συνάντηση με τους εκπροσώπους των σωματείων, τα οποία ήδη είχαν κάνει τις 
προτάσεις τους, ώστε να υπάρξει η μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση στην κατάρτιση του 
προγράμματος , η υπηρεσία κατέληξε σε πρόγραμμα  λειτουργίας των αθλητικών της 
εγκαταστάσεων περιόδου 2020- 2021 το οποίο και παραθέτει στο τέλος της εισήγησης. 
Επίσης προτείνει  ως ημερομηνία έναρξης της εφαρμογής του ανωτέρω προγράμματος την  
4η Νοεμβρίου 2020 ημέρα Τετάρτη. 
Επίσης εισηγείται  να  ενημερωθούν τα σωματεία ότι με την έναρξη εφαρμογής του 
προγράμματος   θα πρέπει να εφαρμόσουν και τους παρακάτω κανόνες   που προκύπτουν 
από την εφαρμογή του κανονισμού λειτουργίας  του Ν.Π 

- Όλα τα Σωματεία πρέπει να καταθέσουν ονομαστική κατάσταση των αθλητών τους, 
καθώς και των προπονητών τους, προσκομίζοντας και τα αντίστοιχα πτυχία τους. 

- Αν κάποιο Σωματείο δεν χρησιμοποιεί την αίθουσα τρεις φορές συνεχώς τότε η 
χρονική διάρκεια θα διατίθεται σε άλλο Σωματείο από το Ν.Π.   

- Τα Σωματεία μπορούν να παραχωρούν την ώρα τους σε άλλο Σωματείο ύστερα από 
συνεννόηση με το αθλητικό τμήμα του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

- Σε περίπτωση βροχόπτωσης τα Σωματεία που χρησιμοποιούν τα εξωτερικά γήπεδα 
μπορούν να χρησιμοποιήσουν την κλειστή αίθουσα κατόπιν συμφωνίας  με το 
Σωματείο που έχει τη χρήση της αίθουσας. 

- Αν κάποιο αθλητικό Σωματείο έχει λιγότερους από έξι αθλητές, ή δεν έχει προσέλθει ο 
προπονητής τότε δεν θα του παραχωρείται η αίθουσα για χρήση αθλητικής 
δραστηριότητας. 

- Στην περίπτωση που κάποιο τμήμα δε συμμετέχει στα πρωταθλήματα θα του 
αφαιρείται η προπονητική περίοδος και θα γίνει αναπροσαρμογή του προγράμματος. 

- Το πρόγραμμα συντάχθηκε με βάση την κατηγορία στην οποία ανήκει η κάθε ομάδα. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 68 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει το πρόγραμμα λειτουργίας του κλειστού γυμναστηρίου και λοιπών αιθουσών του 
Ν.Π. όπως επισυνάπτεται στην απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της παρούσας. 
Γ) Ορίζει ημερομηνία έναρξης της εφαρμογής των ανωτέρω προγραμμάτων την 4η Νοεμβρίου 
2020, ημέρα Τετάρτη. 
Δ) Το αρμόδιο τμήμα του Ν.Π. να κοινοποιήσει την παρούσα απόφαση στα ενδιαφερόμενα 
Σωματεία, ώστε να λάβουν γνώση. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 19-10-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ    

                                                                                           

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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